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Pasūtītājs: SIA "KULDĪGAS ŪDENS", reģ. Nr. 46103000234, Ventspils iela 15, Kuldīga, LV-3301

03.2015.
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M.Priedēns

 Ventspils ielas līdz Gravas ielas Nr. 1 iebrauktuvei, Kuldīgā, Kuldīgas novadā.

 Ventspils ielā posmā no Grants ielas līdz Gravas ielai un ūdensapgādes un  kanalizācijas tīklu pārbūve Gravas ielā posmā no

Ūdensapgādes tīklu būvniecība Ventspils ielā posmā no Grants ielas līdz Lapegļu ielai, kanalizācijas tīklu būvniecība

"

Objekts:    "

    v 1:100

Mērogs  h 1:500
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KU 2015/1

Ūdensvada garenprofils

1.kārta


